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Planetengetriebe

Technische Daten:

Zdhne zahlen der ersten Planetenstufe:
Zsonne 1 =27
ZHohirad_1 =72
Zptaneten_1 =24

Zdhne zahlen der zweiten Planetenstufe:
ZSDI‘lI'IE_z =27
Zhohirad_2 =72
ZPlanm:en_1=24

JIE=D



Berechnung: Standiibersetzung ip:
Bei der Standiibersetzung des Planetengetriebes steht das Hohlrad still. Der
Antrieb erfolgt Gber die Sonne, der Abtrieb erfolgt Giber den Steg

Msomme  _ < Hohlrad

Iy
M ohirad Z Sonme

Berechnung der Standiibersetzungen

1.5tufe
) Z Hohlrad 1 75
fp == =——==277
- Z Somne_1 27
2.5tufe
) Z Hol 2 75
i 5 =- Hohirad 2 _ _ =277
zSﬂm_E 27
Willis Gleichung: 5 + 5 % (iy = 1) = By * iy woovenn Willis Gleichung
Mgq -.......Drehzahl der Sonne [U/min]

L Drehzahl des Steges [U/min]
L ra— Drehzahl des Hohlrades [U/min]

I wvuanenens Standiibersetzung



Varianten: 1.Variante: Bolzen 4 gesteckt
ner ; =0U /min

g 1 = 30U /min

. . ;
Hog + sy + (Ig = 1) = ngy ¥y >

_Hso 1 _ 30

n = = = —10,83U /min

oLy =277 ‘
M gyseme = Mo 1 = —10.83U /min

: _Mso _ _Zm _27 _
hoso-pL T T T T LT -L125

P Z50
n 30 .

Ny | = —= = = -26,7U /min

Isoopr  —L125
Variante 2: Bolzen 4 & 2 gesteckt

Myp o = 0U/min
5o 1 = 30U /min
Myo 1 = —10,830 /min .......aus Berechnung von Variante 1

Msp 3 = Mg ; = 10,830/ min

s

Mso 2 _ Mo _ _ —10,83

- _ = - 2,870/ min
-1 Q-1  =-277-1

Her — H
C 1y —  ; . . _ Mgy ~ Hgp
et Ngr *(iy ~ 1) —ng, ¥ip > ng, T ngr *+ (i, —1)>1 —n >
ST

Iso st =171

= =-=7 "mi
Moy = s o 287U /min




Variante 3: Bolzen 2 & 3 gesteckt

n,. =M, =30U/min
Variante 4: Bolzen 1 & 3 gesteckt

Stufel:
I = 1

Mepy = Mg, | = Agr | = Ngp =300 /min

Stufe 2:
Hgg 7 = Mgy = 30U /min



